

政策“春风”至 融资“活水”来

我市银行持续打好助力民营企业发展“组合拳”

民营经济是推进中国式现代化的生力军,也是高质量发展的重要基础。聚焦民营经济发展,日前,《中共中央 国务院关于促进民营经济发展壮大的意见》《关于实施促进民营经济发展近期若干举措的通知》等一系列重磅政策密集投放,极大提振了民营企业发展信心,也为金融助力实体经济发展再次指明了方向。

记者走访了解,我市各家银行始终将支持民营企业作为普惠金融工作的重中之重,持续优化民营经济融资环境,助力民营企业发展壮大。正观新闻·郑州晚报记者 苏立萌 宋聪颖

政策频出 银行助企动力足

7月14日,《中共中央 国务院关于促进民营经济发展壮大的意见》发布,要求持续优化民营经济发展环境,加大对民营经济政策支持力度;紧接着,国家发展改革委等部门发布关于实施促进民营经济发展近期若干举措的通知,推出28条具体措施,推动破解民营经济发展中面临的突出问题,激发民营经济发展活力。

政策利好之下,支持民营经济发展不仅成为社会各界关注焦点,也成为金融行业“关键词”。“助力民营经济,浦发银行一直在行动。”浦发银行郑州分行相关负责人表示,民营经济发展壮大,金融之力不可或缺。近年来,该行不断强化对民营企业综合服务支持,主动有序开展银企对接,推进“行长进万企”活动常态化,创新服务模式,帮助民营企业拓市场、防风险,支持民营企业健康向上发展。

记者走访郑州多家银行发现,实际上,近年来,各大银行持续将金融资源向民营企业倾斜,民企融资的举措更是频频出新。

比如,为更好地服务民营企业,提升服务效率,中原银行郑州分行成立小微客户金融服务部、小微企业事业部、小微科创事业部、科创双碳事业部、小微专营支行、科创专营支行,助力民营、小微企业发展,还对小微企业、科创企业、绿色企业等特色客群给予不同程度的政策倾斜。

在交通银行河南省分行,服务民营企业一直是该行助力实体经济发展的关键环节。该行相关负责人介绍,目前,交通银行拥有差异化、多元化的融资方案,以线上线下双条线多产品来满足不同企业的融资需求,有效缓解企业融资难题。

精准“浇灌” 缓解民企融资难

金融是实体经济的血液,支持民营企业发展各大银行责无旁贷。

“之前经营遇到困难,急需一大笔资金。一筹莫展的时候,工行解放路支行送来了‘及时雨’,一周内就帮我成功申请了‘商户贷’,解了燃眉之急。”谈及民企融资服务,百荣商贸城经营食品的马女士对工商银行产品频频称赞。

据了解,工商银行郑州分行高度重视对民营企业的支持,深入了解民企金融需求,回应民营企业诉求,创新推出“万邦贷”“水产贷”“信基贷”等多项特色融资产品,千方百计缓解企业融资难、融资贵问题。

中原银行郑州分行也在服务民营企业方面下功夫,“在产品方面,中原银行推出专精特新贷、商易贷、企业永续贷、科创园区贷、科技贷、绿色技改贷、政采贷、民宿贷等特色产品,并结合专属服务,让民营企业敢贷愿贷能贷。”中原银行郑州分行公司集团金融服务部相关负责人表示。

“为提升融资效率,浦发银行郑州分行在线上特色产品,优化线上服务的同时,还设立了民营融资专属审批团队,开辟融资绿色通道,大幅提升了放款速度。”浦发银行郑州分行相关负责人表示,在政策指引下,将持续充分发挥金融力量,服务市场主体,推动民营经济发展壮大。

服务加码 “贷”动经济行稳致远

近日,国家发展改革委、工业和信息化部、财政部、科技部、中国人民银行、税务总局、市场监管总局、金融监管总局联合发布的《关于实施促进民营经济发展近期若干举措的通知》提出,要持续加大普惠金融支持力度,扩大民营企业信用贷款规模。

“加大授信力度,才能更好地‘贷’动民营经济的发展。”交通银行河南省分行相关负责人告诉记者,今年以来该行进一步加大对民营企业融资支持,上半年为民营企业累计投放贷款257亿元,较去年同期增加了87亿元;民营企业贷款余额较年初净增60亿元。

中原银行郑州分行今年对民营企业的支持数据也格外亮眼,上半年民营贷款余额已达554.1亿元。

据了解,包括工商银行郑州分行、浦发银行郑州分行在内的多家银行分支机构,始终把服务民营经济摆在突出位置,持续加大对民营经济的支持力度,与广大民营企业风雨同舟、携手同行,致力于为民营企业发展壮大提供坚强金融支撑,为区域经济高质量发展注入了澎湃的金融动能。

如今,随着一系列助力民营经济发展壮大的利好政策的推出,不少驻郑银行机构相关负责人表示,将继续加强对民营企业的走访对接,了解企业所需所求,优化改进金融服务、创新信贷产品、完善融资审批流程、降低综合融资成本,切实推动金融资源进一步向民营经济倾斜,为民营企业提供可靠、高效、便捷的金融服务。




交通银行“豫小姣聊社保”系列专栏第二季(第八期)

好消息!好消息!去医院看病再也不怕忘带医保卡啦。拿出手机,登录交通银行手机银行APP,搜索“医保电子凭证”,刷“码”挂号、支付医药费、入院登记、出院结算,实现“一码在手,医保无忧”。

不仅如此,使用“医保电子凭证”,同等适用职工基本医疗保险门诊共济,职工医保参保人员在医保定点医院门诊就医,可按法规享受医保报销待遇,在职职工一年最多报销1800元、退休人员一年最多报销2300元。下次记好了,看病忘带医保卡,登录交行手机银行APP“医保电子凭证”就能搞定。

正观新闻·郑州晚报记者 谢宽
通讯员 李润天

看病忘带医保卡 电子医保凭证来“帮忙”

豫小姣:小郑,大热天的你咋这么严实?

小郑:别提了,都是麻辣小龙虾惹的祸!

豫小姣:话可不能乱说,这锅小龙虾可不背。

小郑:真的,连吃三天麻辣小龙虾,然后就悲催地上火了,后来一吹空调,又悲催地着凉了,于是我就感冒了……

豫小姣:那你赶紧去医院开点药,裹个被子算怎么回事,别再热出一身痱子。

小郑:你说得对,我得去医院!可我忘带社保卡了……

豫小姣:这怕啥,有手机就行,登录交通银行手机银行APP,搜索“医保电子凭证”,亮码即可使用医保结算。

小郑:是啊,我怎么把这茬儿给忘了,幸亏有你这个社保小专家提醒,那我赶紧去了。

豫小姣:别忙,还有一些医保报销的小诀窍告诉你。

小郑:快说快说。

豫小姣:2022年7月1日起,郑州市正式启动实施职工基本医疗保险门诊共

济。职工医保参保人员在医保定点医院门诊就医,可按法规享受医保报销待遇,在职职工一年最多报销1800元、退休人员一年最多报销2300元。

小郑:你的意思是以后门诊看病,从以前的只扣个人医保账户,变成了一部分自付、一部分医保报销吗?

豫小姣:是的,你理解得完全正确。但是请注意,不同级别的医院门诊报销比例不同,除乡镇卫生院、社区卫生服务中心不设起付标准,其他级别医院门诊统筹起付线40元,一天内在同一门诊统筹定点医疗机构多次就诊的负担一次起付标准,其中省三级甲等医院的报销比例为55%,省市县级医院为60%,乡镇卫生院、社区卫生服务中心为65%。

小郑:那像我这样的小感冒,去社区医院就行了,人少、报销比例还高。

豫小姣:不错,有觉悟。其实,除了门诊共济,还有一个家庭共济政策,个人账户可用于父母、子女合规医疗费用支出,即可用于支付参保人员本人及其配偶、父母、子女在定点医疗机构就医发生的由个人负担的医疗费用,以及在定点零

售药店购买药品、医疗器械、医用耗材发生的由个人负担的费用;可用于配偶、父母、子女参加城乡居民基本医疗保险或本人参加职工大额医疗费用补助等的个人缴费。

小郑:这个政策更好啊,我家孩子可比我更需要医保了,偏偏他个人账户又没什么钱,按照这个家庭共济政策,问题就解决了呀。

豫小姣:能帮到你就行,我的政策讲完了,你快去医院吧!

小郑:得嘞,拿上手机,我这就去!

豫小姣:记得缴费时登录交通银行手机银行APP,亮出你的医保电子凭证。



扫码下载
交通银行APP
了解更多